В ГКОУ РД «Учтюбинская ООШ Казбековского района» создана система по профилактике правонарушений и преступлений среди учащихся, профилактике наркомании, токсикомании, ведется целенаправленная работа по формированию здорового образа жизни детей.

С целью адаптации детей в социуме и предотвращения совершения противоправных действий в школе составлен план работы по профилактике и предотвращению правонарушений и преступности несовершеннолетними на 2018-2019 учебный год. Классными руководителями составлены социальные паспорта классов, в планах воспитательных работ предусмотрено проведение тематических правовых классных часов и индивидуальные беседы.

Ведется целенаправленная работа по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних:

-еженедельно на планерке при завуче подводятся итоги посещаемости;

-на педсоветах классные руководители делают отчеты по данной теме.

На еженедельной утренней общешкольной линейке подводятся итоги общешкольного дежурства учителей и учащихся, делаются замечания нарушителям правил поведения.

Классными руководителями используются различные формы и методы индивидуальной профилактической работы с учащимися:

– посещение на дому с целью контроля над подростками, их занятостью в свободное от занятий время, а также каникулярное время, подготовкой к урокам;

- посещение уроков с целью выяснения уровня подготовки учащихся к занятиям;

– индивидуальные и коллективные профилактические беседы с подростками;

– вовлечение подростков в общественно-значимую деятельность через реализацию воспитательно-образовательных программ и проектов;

– вовлечение учащихся в систему объединений дополнительного образования с целью организации занятости в свободное время.

На данный момент на профилактическом учете по правонарушению никто не состоит.

За первую и вторую четверть проведено 2 общешкольных родительских собрания, проведены рейды в семьи «группы риска» классными руководителями. Это семьи, где есть опекаемые дети.

С сентября в школе организованы занятия спортивных секций и кружков по интересам. Практически все учащиеся посещают кружки и спортивные секции. 

С целью предупреждения преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних и формирования личностных качеств и поведенческих навыков, предопределяющих выбор здорового образа жизни  проведены месячники по профилактике правонарушений, безнадзорности, алкоголизма, наркомании, курения среди несовершеннолетних и защите их прав. В ее рамках проведены профилактические беседы с привлечением ИПДН и медработника, классные часы, цель - ознакомление обучающихся с медицинскими аспектами курения, алкоголизма, наркомании, токсикомании. 

Учитель физкультуры организовал в сентябре и октябре товарищеские матчи  по футболу с командами соседних школ по девизом «Мы за здоровый образ!!!». 

В школе была проведена выставка плакатов « Вредным привычкам-нет!», конкурс рисунков «Быть здоровым здорово!», проведена беседа с видеороликом «Подросток и наркотики». 
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